



6 сентября в музее истории прошла встреча, посвященная памяти авторов гимна нашего города – Анатолия Высоцкого и Евгения Легостаева. Эти талантливые люди оставили глубокий отпечаток в культурной жизни нашего города. Анатолий Дмитриевич написал множество песен на стихи горловских поэтов, писал музыку, делал аранжировки. Обладая не только музыкальным, но и педагогическим талантом, много лет успешно руководил Образцовым вокальным ансамблем "Радуга".

Участницы ансамбля украсили своим выступлением встречу и поделились своими воспоминаниями об Анатолии Дмитриевиче, как о своем учителе. Особенно подчеркнули его стремление сделать своих учеников, прежде всего, настоящими людьми, а уж потом выдающимися вокалистами.



Для увеличения нажмите на изображение

С особой теплотой вспоминала об этом одаренном и глубоко порядочном человеке методист ДДЮТ Людмила Светлица.

О взаимоотношениях двух одаренных личностей рассказала Валентина Александровна, жена Евгения Легостаева. Благодаря близкой дружбе поэта и композитора, Валентина Александровна прекрасно знала Анатолия Дмитриевича. Они, действительно, были не только соавторами, но и друзьями, и их многое связывало в повседневной жизни.

